

李春江下课 杜锋上任 意外的是 尤纳斯“杀回来了”

激战正酣的CBA,再爆重磅消息。1月6日,广东队一次赛前的常规训练,出现了一个熟悉的面孔,他就是前任中国男篮主教练尤纳斯,现在,他最新的身份是广东队的助理教练。之前,广东俱乐部宣布李春江由于身体原因,不再担任球队主教练,球队的助理教练杜锋暂时担任主教练职位。 **江锐 整理**

李春江火线下课无征兆

广东队更换主教练此前没有一点征兆,而尤纳斯的出现也非常突然。李春江在上一轮比赛中打出了本赛季执教广东队最出色的一场比赛,在整个下半场都使用全华班的情况下战胜了新疆队。但是依然没有摆脱下课的命运,知情人透露李春江

和俱乐部的矛盾日益加深,而他火爆的脾气则是下课的导火索。据了解,尤纳斯于1月5日抵达广东。广东俱乐部表示赛季开始前就希望尤纳斯可以执教球队,但是由于尤纳斯的档期和CBA有冲突,所以目前他只能出任球队的助理教练。

广东早有意愿邀请尤帅

易建联接受采访时表示,“教练的更换是俱乐部的决定,我现在还无法去评价。不过尤纳斯是很好的教练,带了我们这么多年大家都熟悉。”

在尤纳斯手下征战多年的王仕鹏说:“尤纳斯是个很优秀的教练,我们在国家队期间就有过很愉快的合作经历。相信接下来也会是一段愉快的合作。”

朱芳雨在训练结束第一时间找到尤纳斯玩起了自拍,并随即将照片发在了自己的微博里,还在微博中写道,“老父亲凯撒降临。”
总经理刘宏疆表示,在过去俱乐部就有过想要请尤纳斯做主教练的想法,但当时尤纳斯还在其他俱乐部执教,合作没能成行。这次请他出山,希望他能辅助杜锋,帮助杜锋尽快成长起来。

无论如何值得记住的名字

有人说,有一类人很难用单纯的好与坏去衡量,事实上,不存在单纯的好人,或是坏人。但是有一类人,因为他的个性太过鲜明,又取得了非凡的成就,总有一批人非常喜欢他,又或者非常讨厌他。不过,不管喜欢也好,讨厌也罢,这些人仅仅因为成就,或者个性,就足以被铭记。比如说,李春江。

2001年,没有人会想到,广东队会在接下来的12年内7次夺取CBA总冠军。但李春江就在那一年,接替张勇军成为广东队主帅,开启了属于他和广东队的怒吼时代。仔细回想,那个时候,李春江接手的真是一个烂摊子,老将马永忠退役,积臣去了塞浦路斯,朱芳雨、杜峰、王仕鹏尚名不见经传,易建联还在青年队,球队平均年龄只有21岁……
“每场球,都是一场战争。”这

是李春江的理念,也是他成功的信条。对于他的治军手段和排兵布阵能力,完全不用质疑,因为正是他亲手缔造了宏远王朝,七冠王的伟业已然空前,恐怕也将绝后。事实上,每当中国男篮换帅,你总能听到他的名字,不管对手是多么强大的洋帅。

但与其成绩齐名的,还有他的火爆脾气。“上去上腿,上腿懂吗?上腿不要上手!!!”2012年3月21日,北京五棵松体育馆,CBA总决赛首回合,李春江那句话通过转播音频传入千家万户。有人说这是“不道德的”,但小动作在竞技场实属家常便饭,李春江只是刚直地将其表面化了。

李春江的脏话很多,嘴巴很“大”,损人打草稿,他是出了名的“刺头”。不管此次突然下课是否与其性格有关,都希望他今后能够改一改。但又或许改了,他就不再是与胜利为伍的李春江了。 **本报记者 张华玮**

国足出场戴红领巾遭讽

星报讯(韩周) 从今年开始,中国男足在比赛前,都会在更衣室里摆放红领巾,入场时还会佩戴。为什么这么做?足协的答案是提醒国家队要为少年而战。

前天上午,中国男足主帅卡马乔从西班牙飞抵北京。卡马乔的行程让人意外,毕竟国足今晚启程前往西班牙,开始海外拉练。原因是卡马乔承诺,亲自参加国足1月7日与清华大学、清华附小的联谊公益活动。

卡马乔参加活动很正常,但足协要求比赛前更衣室会摆放红领巾,出场时还将佩戴就让人摸不着头脑了。按照足协的计划,今年只要不是国际足联举办的正式比赛,国足球员都会佩戴红领巾参加出场仪式,目前已经确定的就是今年7月份在工体与荷兰国家队进行的友谊赛开始之前,国脚们就会在入场仪式上佩戴红领巾。有网友调侃说:“他们(国足)的确是少年足球的水平。”

火箭四连胜哈林创纪录



星报讯(杨扬) 北京时间1月6日,NBA常规赛继续进行,火箭奔赴克利夫兰以112:104击败骑士,迎来四连胜。哈登17投6中,拿到29分3助攻7抢断,不仅破了个人生涯抢断纪录,同时将连续20+得分场次提升到16场,追平火箭尘封17年的纪录,上一次连续16场20+得分纪录还是“大梦”奥拉朱旺在1996年时候创造的。

林书豪砍下20分4篮板5助攻,他在对位欧文的时候表现极为出色,其中在第二节狂飙14分。本场比赛过后,他职业生涯的总得分达到1001分,从而完成了首个里程碑。

范佩西绝杀扳平救曼联



星报讯(许梅) 北京时间1月6日凌晨,英格兰足总杯第3轮,曼联客场2:2平西汉姆联队,双方将择日重赛。第23分钟,克莱维利为曼联取得领先。第27分和59分钟,乔·科尔两度助攻科林斯头球破门反超。第91分钟,范佩西绝杀扳平。

在另一场比赛中,切尔西客场5:1逆转南安普敦。

贵州高薪签德甲助攻王

星报讯(刘峰) 1月5日晚,贵州人和俱乐部正式与波黑队长米西莫维奇签约,双方签订了3+1的工作合同。在未来三年内,米西莫维奇将身穿人和10号球衣征战中超。

三天前,米西莫维奇抵达了在深圳的贵州队驻地,经过最后的细节磋商,终于在合同上签字。他将为贵州队效力三年,合同期满后双方视合作程度可优先续约一年。尽管俱乐部方面没有透露米西莫维奇的转会费和年薪,但据外界猜测,米西莫维奇的年薪在150万欧元以上,可以说是队里的第一高薪。

